[doaroroBka:k-El'9mo
MaTemMmaTuke: npoodnemsoi,
NyTV peLleHns

CtenaHoBa Bepa AnekceeBHa
MOY «CocHoBckasa COLL»



Llenb paboTbl N0 NOAroToBKE
obyvatowmxes K EI9

MOMOYb BbIYCKHMKaM NPoOBepnUTL CBOU
3HaHUA NO MaTemMaTuKe No BCeM
pasaenam WKOJIbHOro Kypca, CyMeTb
NOoAroTOBUTbLCA K NpeacToALLeN
UTOroBOU rocyaapCTBeHHOMU
aTrectauumu



dopmbl paboTbl ANSA NOArOTOBKU K
ElS

CucrtemaTnyeckoe npopewmBaHue 3agaHun,
BbI3blBaKOLWUX 3aTPyAHEHNE Y OOYyYarOLUXCSH;

MocTosiHHOE NOBTOPEHUE BCEeX pPa3aesioB LUKONMbLHOro
Kypca

CamocTtosiTennbHasA NoAroToBka oby4yaroLwmxcs no
npegmeTty

PeweHne pasHOYypPOBHEBbIX TECTOBbLIX 3a4aHUN
YuyeT npobena 3HaHMN oby4aroLmnxcs
YpPOKN-NpakTUKyMbl, YPOKN-3a4€ETb

MOHUTOPUHI BbINOSIHEHUE 3aJaHUN

Pabota c agMmunHucTpaumen WWKOnbI, C poaUTeNnaMu



MOHUTOPUHTI BLINOJTHEHUA 3a0aHUN

yactn B B 2010 rogy
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PesynetaTtel EI'G B 2010 rogy

= 100% cpa4vya utoroBou arrecrtauumm no
MaTemMaTumke

= CpeaHunu 6ann no EMN9 - 34,1%

= 1o 30 6annoB — 40%, no 40 6annoB —
40%, cBbiwe 50 6annoB — 20%

= CpegoHun rogoBou 6ann no
ycneBaemocTtu — 3 6banna
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